OBPABOTKA O/ZIHOMEPHbIX
MACCMBOB LIE/IbIX YNCEN
HA A3bIKE PYTHON

AJITOPUTMbI U MPOT'PAMMUPOBAHUE

CCCCC



RJIFOYEBDBIE CJ/IOBA
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MaccuB
9rIeMEeHT MaccuBa

NHOEKC 3neMeHTa
3Ha4YeHne arnemMeHTa
3arnonHeHne maccuBa
BbIBOJ, MaccuBa
obpaboTka maccmBa
nocrnenoBaTeribHbIA MOUCK
COpPTUPOBKA




MACCMB (PYTHON 3: CMIMCOK = MACCMB)

MaccuB - 310 Habop aNeMeHTOB OQHOIO TUMa, KOTOPbIM NPUCBOEHO 06LLee NVS.
Kaxxabii anemMeHT MaccmBa UMeeT CBOM HoOMep (MHAEKC).

OoHomepHbIM MaccuB

3Ha4yeHune anemMeHTa
Maccusa

1 2 3 4 5 6 7 8 9
A[0] A[1l] A[2] A[3] A[4] A[5] A[6]|A[7] A[8]

| O6palyeHne K aINeMEHTY MacCcMBa Maccus A

NHOoekc anemeHTa
MaccuBa

PeweHne pasHoobpasHbiXx 3agad, cBsA3aHHbIX C 06paboTkonm MaccuBoB, HGasmpyeTcsa Ha peLleHUu
TUMNOBbIX 3a4au:
4+ CyMMunpoBaHune aJiIeMeHTOB MaCCunBa,
+ NOUCK 3remMeHTa ¢ 3agaHHbIMU CBOUNCTBaAMM;
+ COpPTUPOBKa Maccuea.




10 50 1 3 50 14 21 50 10 21

30ech:
4 TPEM paBeH 3-U ArNeMEHT
4 pecatu paBHbl 0-1 1 8- ANEMEHTDI
4 HeT anemMeHTa, paBHoro 12




CO3IAHME MACCMBA

Nepea MCno/ib30BaHMEM B NMPOrpaMMe MacCUB HEOBXOAUMO
C03JaTb, MHa4Ye obpallleHNE K HECYLLECTBYIOLEMY S/IEMEHTY
BbI3OBET OLLUMOKY U aBapMMHOE 3aBePLLUEHME NPOrPaMMbl.

Co34aTb MacCUB MOXKHO NepeYvYnc/IEHUEM 3JIEMEHTOB Yepes
3anAaTyl0 B KBaZlpaTHbIX CKObKax: A = [1, 2, -3, 5, 7]

TaK 6yaeT co3JlaH MacCMB U3 MATHU 3/IEMEHTOB, KarKAbIN U3
KoTopbix paBeH 0: \ = 5

A [O] *N




3ANOJIHEHUE MACCUBA

Heb6o/1blliMe MAaCcCUBbI MOXKXHO BBOAMTb C K/1aBMATYpbI:

N = 5
A = [0]*N

L+ d MK/l C MapaMeTpOM, BbINOJIHAOLLMM
for 1 i1in range(N) : A P POM, »

| | | onepaTop BBOAA OTAE/NbHO ANA KaXoro
Al1] = 1int(input()) EEEncEteel

for 1 i1in range (N) :
print ("A[{}]=".format (i), end="\n")

A[i] = int(input()) LKA C NOACKA3KOM - MHAEKCOM
3NeMeHTa




3ANOJIHEHUE MACCUBA

3agaBaTb 3HAYEHUSI ANEMEHTOB MaccuBa MOXXHO Mo hopmyre ¢
NMNOMOLLbIO onepaTopa npmceanmBaHmA.
for 1 in range (N) :

Ali] = 2 * 1

[ns paboTbl Co criydyanHbIMW YncriamMm BHayane nogkntovaeTca
dyHKuma randint mogyna random:

from random import randint
for 1 i1in range (N) :
A[1l] = randint (10, 110)




BbIBOA MACCMBA

MaccnB MOXXHO BbIBECTU KakK OOUH ODBEKT:
print (A)
Mo>XHO BbIBECTU 3N1IEMEHTbLI MAacCcMBa Ha IKPaH B CTPOKY.
for 1 i1in range(len(A)) :
print (A[1], end=" ")
3Ha4YeHnsa arneMeHToB MaccuBa MOXXHO BbIBECTU B CTONOUK:

for 1 in range(len(A)) :

print (A[1])




[lporpaMma, BbIMOJIHAOLLASA:

4 3anonHeHue LenodncneHHoro maccmea A, cocrosiero n3 10 anemMeHToB,
Cﬂyé-lgal/lelMl/l yncnamu, 3Ha4eHust KOTOPbIX N3MEHSAIOTCS B AnanasoHe ot 0
A0 I,

4 BbIBOO MaccuBa A Ha JKpaH.

Co30aHue maccusa

[ToOKr4YeHue 2eHepamopa
c/ly4alHbIX Yucen




BbIYUCJIEHUE CYMMbI DIEMEHTOB MACCUBA

CyMMUpOBaHMe 3reMEHTOB MaccuBa OCYLLECTBMSAETCS 3a (" Hawamo )

CUYET NnoovepeaHoro JobaBneHus cnaraemblx:
/V,A[i],i=O,N— 1

| > Onpegensietca s4yerka namatn (nepemMeHHasa S), B Kotopoun byaer =0
nocrnefoBaTesibHO HakanMBaThCs Pe3ynsTaT CyMMUPOBaHUS
__p-| MepemeHHON S npucBanBaeTcs HavyanbHoe 3HadveHve 0 - yncno,
He BNUSAIOLLEE Ha Pe3yrnbTaT CroXeHUs s:= s+ Al
==
N pa3 Tekyllee 3HauyeHMe nepeMeHHON s CKNaZblBaeTCA Co =
3HauyeHueM Tekyulero anemeHTa maccmsa A [ 1 ] ; nonyyeHHbIN A
pe3y/ibTaT NpUcBanBaeTCA NepemMeHHon S. (" Konen )




Mpouecc nooyepéAHOro Jo6aBaeHUS
CJlaraembix B CYMMY:

( Havamo )

ﬁ,A[i],i=0,N—/

3Ha4YeHue
3

Onepauud
npucBanBaHus

Texyu.q,ee 3Ha4YeHue s

0

S

A[O]

A[O] + A[1]

0] + A[1] + R[Z]

ATO] + AJ1l] <+ ALZ] ... B[N=1]




* BbiBoO pe3ysibmamos




BbIYMCJEHUE CYMMbIl 3/IEMEHTOB MACCUBA
A = (100, 120, 130, 80, 70)

3HavYeHue i

|.l. |.l- |.l. |.l- |.l.

o & W N B

0w n n O nh 0

Onepauua npmceBamMBaHUA

h n n n

0

+ A[O]
+ A[1]
+ A[2]
+ A[3]
+ A[4]

TeKywee 3Ha4YeHUue s
0
100
220
350
430
500



TunoBbIe 3ag4a4ym NOUCcKa B MaccuBe

HaxoxaeHne HanbdonbLero (HaMMeHbLLErO)
areMeHTa Maccuea

HaxoxaeHne anemMmeHTa Maccuea, 3Ha4YeHue
KOTOPOro paBHO 3ajaHHOMY 3HAYEHMUIO
HaxoxaoeHne konuvecTtsa (CyMMbl) 95IEMEHTOB
MaccuBa, YOOBJIETBOPAKOLMX 3a4aHHOMY YCITOBUIO




HaxoxpgeHue 3Ha4eHUss HandonbLUero arieMeHTa

B CTONMKe KaptTo4yekK C 3alMMCaHHbIMUN YNCJ1aMW:

1. B3aTb BEPXHIOK KAapPTOYKY, 3anncaTb Ha OOCKe
(3aMOMHUTb) YNCIIO KaK HanbornbLuee.

2. B3aTb cnefytoulyo KapToudky, CpaBHUTL Ynucna. Ecnu
Ha KapToyke 4Yncrio bosibLle, TO CTEPETb CTapyHo
3anucb 1 3anmcaTb 3TO YMUCHO.

3. [NoBTOPUTL AENUCTBUSA, ONUCAHHbIE B MYHKTE 2 ANS
BCEX OCTABLUNXCS KAPTOYEK.

rlpl/l opraHn3aunm noncKa HanbosbLUEero anemMmeHTa MaccmBa NnpaBuUIibHeEE
B WNCKaTb €ro MHAOekKcC.



HAXOXAEHNE HAUBOJIbLLUET O 3/IEMEHTA
MACCUBA

= 10
A=[0]*N

3aJlaHre MaccHuBa

HO,ZIRJI IO4YeHHe TreHepaTopa
CJIY‘I&ﬁHBIX qrceJl

for 1 in range (N) :
A[i] = randint(O 99)

3alloJIHeHrue " BBIBO/
MaCCHuBa

Ilouck umHOekca

fe¥ + Ain Faige(l;N): HauOOJILIIIEeT0 »JIeMeHTa

if A[i] > A[imax]:

I
1
1
+
i
i
1
1
+
i
i
1
1
i
i
+
1
i
1
I
i
|
+

print ('Hambosbumi syeMeHT: ', A[imax]) | BriBox pesyJbTaTa




A = (100, 120, 130, 80, 70)

N = 10
A=[0]*N
from random import randint
for 1 in range (N) :
A[1] = randint (0, 99)

print ('A[',1,"']=" ,A[1])
1max=0
for 1 in range(1,N):

if A[i1] > A[imax]: 1max = I

print ('Hambospummm sjemeHT: ', A[1lmax])

120 > 100 (Ha
130 > 120 (&
80 > 130 (Her
70 > 130 (Her

a

)
)
)
)

D N PO
o N

Hambomapumm sJjemeH"T: 130



PesyanaT HaXxXoXXAOeHUsA 3JfieMeHTa MaCCUBa,
3HaA4Y€eHUne KOToporo paBHO 3aAaHHOMY 3HAYYE€HUIO:




MOUCK 3/IEMEHTA C 3AJAHHbIMU CBOUCTBAMM
N =

10 .
. Co30aHue maccusa
A = L AN
from random impcrt randint i 3anosiHeHuUe u 8bIB00 Maccusa
for i in range (N) : :
A[1] = randint (0, 99)

oprint (ALY i, D=t ALLL)
x = int (input ('x=")) - [louck uHdeKca 3nemeHma

maccusea, pasHoeo 3ClaClHHOMy

prj_nt ( '"Hem'! ) Bbisod pe3ysibmamos
else:
print ('nx=', nx)



= (100, 80, 120, 130, 80, 70), x = 80

10
A = [0]*N
from random import randint
for 1 in range (N) :
A[1] = randint (0, 99)
print ('A[',1, ']= "',
int (input ('x="))
nx=-1
for 1 in range(0,N):
1f A[1] == x: nx = 1
if nx == -1:
print ('Het')
else:
print ('

Al1])
X ==

nx=', nx)

Kakoe 3HavyeHune nHaekca - 1 muam 5 -
oyZeT NoJIy4eHo B pe3y/ibTaTe
BbIMNOJIHEHMA NPOrpaMMmbl?

4 - UHAEKC nocneaHero
3/1IeMeHTa, pasHoro 80




A = (100, 80, 120, 130, 80, 70), x = 80

Kakoe 3HayeHue nHaekca - 1 uam 4 -
oyZeT NoJly4eHo B pe3y/ibTaTte

nx = -1 BbIMOJIHEHMA MPOrpPamMMbl?

for 1 in range(N) :

if A[1] == x:

hx =L 1 - UHAEKC NepBoro

break
>:
("A[{}]={}".format (nx, x))

3/1IeMeHTa, pasHoro 80

print ('3yemMeHT He HaumeH')




[NoacuyéT KonuyecTBa 3rieMeHTOB MaccuBa,

YAOBIETBOPAKLLMNX HEKOTOPOMY YCJ1IOBUIO:

¢ BBOAMTCHA NEPEMEHHAs, 3HaYEHNE KOTOPOU

HaWOeH HY>XXHbIU 3J1IEMEHT

yBEJIMHUUBAETCA Ha €EOVNHULY KaXXAbl Pa3, KOraa

N = 10; A = [0]*N
from random import randint
for i in range(N):

A[1i] = randint (0, 99)
print('A[',i, Y= Al1])
k =0
x=1nt (1nput ('x="))
for 1 in range (0,N):
if A[1] > x: k += 1
print ('k="', k)



KoMyecTBO KakMX 3/IEMEHTOB MaccuBa MOACYMUTLIBAETCA C MOMOLLbIO
cneayouiero dparMeHTa NporpaMmbi?

k=0
for 1 in range(10) :

1f A[1]%2 == 0: k += 1
print ('k="', k)

10 60 21 53 58 14 28 50 10 51




CymMmMupoBaHue 3Ha4eHUN 3NNeMeHTOB MacCUBa,

YAOBJETBOPAKLLMNX HEKOTOPOMY YCJ1IOBUIO:

¢ BBOAMTCS NepeMeHHasi, K 3Ha4eHUI0 KOTOpOoK NpnbaBnseTcs
3HaYeHne HalgeHHOoro anemMeHTa Maccuea

N = 10, A = [0]*N
from random import randint
for 1 in range (N):

A[1i] = randint (0, 99)
print ('A[',1, ']= "', A[1])
s =0

x=1nt (1nput ('x="))
for 1 in range(0,N):

if A[i] > x: s += A[i]
print (‘'s=', s)




KakoMy yC/i0BUIO YA0BNETBOPAIOT 3/IEMEHTbI MACCMBA, 3HAYEHMUS
KoTopbiXx CYMMUPYIOTCA C MOMOLLbIO C/ieAyoLWero gparMeHTa nporpammbl?

s=0
for 1 i1n range(10):

if A[1]%2 == 0 and A[1]%10 ==
print ('s=', s)

10 60 21 54 58 14 28 50 10 51




COPTUPOBKA MACCUBA

CopTHpoOBKa (ynopsaodYeHue) Macc1Ba - 3TO NMOHMMAIOT nepepacnpeaesieHue
€ro 3/IEMEHTOB B HEKOTOPOM Ornpeie/IEHHOM MOopsAJKe.

— DRy .

MopaaoK, NpY KOTOPOM B MacCMBE MEPBbLIA S/IEMEHT
MMEET CAMOE MAJIEHbKOE 3HAaYEHME, a 3HAYEHME KaxKaoro

ClefyIoLEro 3/leMeHTa He MeHbLLE 3HaYEHMS @
6 a3 by () e (WY
npeablayLLero 3/1eMeHTa, Ha3blBaloT HEYGbIBAIOLLMM. 2R ¥ 3 IS

MopsaoK, NpY KOTOPOM B MacCMBE MNEpPBbIM
3/IEMEHT MMEET caMoe 60/IbLLIoe 3HAaYEeHME, a

@ 3HaUYEeHUEe KaXKJOro C/IefyIoWero 3/emMeHTa He
60/IbLLE 3HAYEHUA NPeablAYLLEro 3/IEMEHTA,

Ha3blBAalOT HEBO3PACTAOLWHM.




COPTUPOBKA BblbOPOM

COpTI/IpOBKa AJiIieMeHTOB MaCCUBa Mo HEBO3PACTAHNIO

BbIOOPOM OcCyLLIeCTBNAETCA criegyoLmmMm obpa3oMm:

—F 1. B MaccuBe BbIGMpaeTcsi MakCUMarbHbIA 3N1EMEHT

2. MakcumanbHbIN 1 NepPBbIN ANIEMEHT MEHAIOTCA MeCcTamum,
> ocrne 4Yero nepBbl ANEMEHT CHNTAETCA OTCOPTUPOBAHHbLIM

3. B HeoTcopTupoBaHHOM YacTn maccmBa CHOBaA BblbnpaeTcs
— MaKCUManbHbIW 3fIEMEHT; OH N NEPBbLIN HEOTCOPTUPOBAHHbIX
9NIeMeHT MaccuBa MeHAITCH MecTamMu

[enctema nyHKTa 3 NOBTOPAKOTCA C HEOTCOPTUPOBAHHLIMW 3NIeMeHTaMn MaccuBa,
NoKka He OCTaHeTCHA OANH HEOTCOPTUPOBAHHbLIN ANEMEHT (MUHUMASTbHbIN)




3HayeHune
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COPTUPOBKA BblbOPOM




MACCMBbI 1 MOCNEAOBATE/IbHOCTM
LLE/IbIX YACEN

Ecnn TpebyeTtcsa obpaboTaTb HEKOTOPOE MHOXECTBO OQHOTUMHbIX
LileNOYNCINEHHbIX JaHHbIX, TO B 3@aBUCMMOCTK OT peLlaemMoun 3agadu
MOXHO NMOUTU OOHUM U3 OBYX NMyTEW:

4 CcOXpaHUTb BCE 3fIEMEHTHLI MHOXECTBA B NaMsATN KOMMNbIOTEPA Kak
MacCcuB U opraHn3oBaTb 00paboTKy MaccuBea;

4 3aBeCTW OAHY NepeMeHHYI0, B KOTOPYHO nocriegoBaTesibHO
CUNTbIBATb KaXObl OTAENbHLIN 3NIEMEHT MHOXECTBa U cpasy Xe
NPOn3BOAUTL Er0 0OPabOTKY.




Kamepa HabnogeHus, yctaHoOBNeEHHas! B HACENEHHOM MYHKTE,
PErMCTPUPYET B aBTOMATUYECKOM PEXMME CKOPOCTb MPOoe3XKatoLLmnxX
MMMO Hee aBToMobunen. Nporpamma, KOTOpyo BaM HeEODXoaMMO
COCTaBWUTb, NoJlydaeT Ha Bxod 3HavyeHua ckopocTu npoexasLunx N < 100(

aBToOMoOOunen.

[Mporpamma JormkHa aHanM3npoBaTb CKOPOCTb KaXaoro
aBTOMOOUNA U aHaNM3npoBaThb Nony4aemMyto nHopmMaLm




MACCUB UJIU NOCJTIEAOBATE/IbHOCTDb?

Hagoo BbISCHUTD:

1) KOnM4ecTBO aBTOMOOMUIEN, NPOEXABLLUNX CO CKOPOCTHLIO,
npesbilwarowen 60 km/y

2) MakcmmMaribHYy0 CKOPOCTb NpoexaBLUMX aBToMobunemn

3) KONM4ecTBO aBTOMODOUIIEN, NPOEXABLUNX C MaKCUMaribHOW
CKOPOCTbHO

4) cpeQHIo CKOPOCTb NpoexaBLUMX aBTOMOOUNen
5) KONMYECTBO aBTOMOOUMNEN, NPOEXaBLLUMX CO CKOPOCTbIO, HUXe

cpegHewn




CAMOE '/TABHOE

AJ'IFI pa6OTbI C GONbLUMM KOJIMYECTBOM OAHOTUINMHDbIX AaHHbIX UCIMOJIb3YKOTCA MAaCCUBDI.

MaccuB — 3TO HabOp 3/IEMEHTOB OAHOMO TMMA, KOTOPbIM NPMUCBOEHO 0bLLIEe MMA.
KaxxabIi1 31eMeHT MaccuBa MMeeT CBOU HOMep (MHAEKC). Hymepaumsa 3/1eMeHToB
maccusa B Python HauMHaeTcsa ¢ HynA.

Nepen MCNo/Ib30BaHUEM B NMPOrpaMMe MacCcMB HEOBXOMMO CO3aTb/

3arnoJIHATb MaCCUB MOXKHO, IM60 BBOAA 3HaA4YEHME KaKJO0ro 3/jieMeHTa C KJlaBUaTypbl,
IM60 NnpnucBamBad 3/IiEeMEHTAM HEKOTOPbIE 3HAYEHNA B MNMPOrpaMMme.

Mpyn pelueHnn pasHoobpasHbIX 3a/a4, CBA3aHHbIX C 06paboTKOM MACCMBOB,
MCMOJIb3YIOTCA TaKMe TUMOBbIE arOPUTMbI, KaK CYMMMPOBaHUE 3/IEMEHTOB MacCMBa,
MOUCK 3/1IEMEHTA C 3aZlaHHbIMM CBOMCTBaMM, COPTUPOBKA MaccuBa.

lNA BbIYMC/IEHUA CYMMbI 3/IEMEHTOB MacCMBa MCMOJIb3yeTCA NepeMeHHas, B KOTOpPOM
HaKan/iMBaeTcsa cyMMa. HavyanbHoe 3HauyeHue 3ToM NnepeMeHHOM PaBHO HYJH0.

[pu NoAcYETE S/IEMEHTOB, Y/A0BNETBOPAOLMX YC/IOBUIO, UCMONb3YETCS NEPEMEHHASA,
KOoTopas YBE/IMYMBAETCA Ha 1 KaxKJbIM pas3, Korja HamAeH HOBbIM NOAXOAALMM SNEMEHT.
HayasibHoe 3Ha4YeHME 3TOU NEPEMEHHOM PABHO HYJIIO.




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

MoXeT nn maccuB 0 gQHOBPEMEHHO coaepXXaThb Lienble U
BEeLleCTBEHHbIe 3HaYEeHUA?




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

UTO Bbl MOXETE CKa3aTb O MaccuBe, COOPMNUPOBAHHOM
criegyoLwmm obpasom?
a) for 1 in range(10): A[i] = randint (100) - 50

6) for 1 in range (20): A[i] = 1

B) for 1 in range(0,5): A[i] = 2 * 1 - 1




| BOMPOCbI U 3AAAHMS

ObbsasneH Habop B LLUKOMbHYIO backeTbosibHYO KoMaHay. V3BecTeH
POCT Ka)Kgoro n3 n y4eHUKOB, XKerarLmx nonacTb B 3Ty KOMaHAY.

[TogcuntamTe KoOnMYecTBO NMPETEHAEHTOB, UMEIOLLIMX LLIAHC NonacTb
B KOMaHAY, ECIN POCT UrpoKa KoOMaHAbl OOMKEH BbITb HE MEHee
170 cm.

CunTtanTte pocT NpeTeHaeHTa B KoMaHay crnyyYanHbIM YUCIOM U3
ananasoHa ot 150 go 200 cm, a yncno npeteHaeHToB n = 50.




| BOMPOCbI U 3A/JAHUA

Hanuwmnte nporpammy, KOTopas BbIMMCNAET CPEAHION 3a HEOEMNo
TemnepaTypy Bo3ayxa. icxooHble JaHHble BBOOATCS C KIaBUaTypbl.

[Mpmep BXOOHbIX AaHHbIX

[Mpmep BbIXOOHbIX AAaHHbIX

Beeoute Temnepartypy
[loHegenbHUK >> 12
BropHuk >> 10

Cpena >> 16

YeTtBepr >> 18
[aTtHnya >> 17
Cybbora >> 16
BockpeceHbe >> 14

CpenoHsasa Temneparypa 3a Hegeno: 14,71




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

[1aH maccuB 13 gecatu uenbix yncen. OnpegennTte, CKOSMbKo
9NEeMEHTOB 3TOro MaccuBa MMET MakCuMarnbHOe 3Ha4dYeHue.




—x| BOMPOCbI U 3AAAHNA

B knacce 20 y4yeHUKOB nucanu QUKTaHT No PyCCKOMY A3bIKY.
Hannwmnte nporpammy, NoACHUTLIBAIOLLYO KONUYECTBO ABOEK,
TPOEK, YETBEPOK U MATEPOK, MNOMNYYEHHbIX 32 AUKTAHT.




—x| BONPOCHI U 3AAAHUA

B uenodncneHHbix cnmckax A n B copgepxaTtca ONWHbI  KaTETOB
OECATU MPAMOYIOnbHbIX TPEYrofIbHUKOB:

A[i] - pnuHa nepBoro kartera,
B[i]—pnnvHa BTOporo karteTa (i+1)-ro TpeyronbHuka.
Hanoute TpeyrornbHUK ¢ Handonbllen nnowansio. BeiBeante ero

HOMep, ONUHbI KaTeToB U Nnowagb. [lpegycmoTpuTe criyvau,
Korga Takmx TpeyrofibHUKOB HECKOJSbKO.




x| BONPOCHI U 3AZJAHNA

3aHecuTe MHopmMaLuo O
OECATN €eBPONENCKUX CTpaHax
B maccuebl NAME (Ha3BaHue
cTpaHbl), K (YNCNneHHOCTb
HaceneHus), S (nnowaab
CTpaHbl). BbiBeanTe Ha3BaHUS
CTpaH B Nopsigke BO3pacTaHUS
MNSIOTHOCTM UX HACENeHns.




MaccuB - 3710 NoMMeHoBaHHas COBOKYIMNMHOCTb OAHOTUINHbLIX 3J1IEMEHTOB,
ynopdaaoveHHbIX Mo UHAEKCaM, ornpeaendarLmmM noJioxxeHne arieMeHTOB

2 lulsleehlzte: Co3paHue maccuBa
3anofiHeHe MaccuBa

3apayum no oobpaboTke MaccuBa
™ BK¢d
ODUCK JJIEeMEeHTOB Md 0 ALl c
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